

宜居信阳筑暖巢 引凤来仪创新业

我市承接京津冀产业转移招商推介会在京举行

信阳消息(记者 朱媛秋 王安珂) 1月19日上午,信阳市承接京津冀产业转移招商推介会在北京举行。省政府副秘书长、省政府驻京办主任鲁玉,北京(河南)企业商会秘书长王群生和我市领导尚朝阳、赵建玲、李正军和信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任、羊山新区党委书记陈延虎等出席推介会。

在观看了市情宣传片《宜居信阳》之后,市长尚朝阳发表了热情洋溢的致辞。他说,近年来,信阳主动融入国家“一带一路”战略,认真落实大别山革命老区振兴发展规划和河南省“三区一群”国家战略,持续开展集团化、体系化招商,各类产业快速集聚,各类企业落地生根。绿色食品、新型建材、纺织服装等传统产业优势突出,电子信息、现代家居等

新兴产业发展迅速,生物医药、现代物流、装备制造等现代产业势头强劲,新能源汽车、新一代信息技术等高成长性产业前景广阔。同时,作为革命老区,信阳是全国、全省扶贫开发的重点地区,先后被确定为大别山革命老区振兴发展规划3个核心发展区域之一、淮河生态经济带3个核心发展城市之一、中办国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》重点支持地区。特别是中国证监会发布的《关于发挥资本市场作用服务国家脱贫攻坚战略的意见》,为贫困地区企业上市开辟了“即报即审、审过即发”的绿色通道,大大缩短了企业上市挂牌的排队时间,大幅降低了企业的综合成本,为贫困地区招商引资和企业加快发展带来了双重利好。

尚朝阳说,随着国家实施新一轮区域发展战略,京津冀地区将有很大一批产业需要转移,这与我们大力发展工业、承接产业转移、实施“回归工程”高度契合。希望通过这次推介会,与大家保持更加密切的联系,建立更加紧密的合作,也希望大家把握商机、捷足先登,在更高层次、更广领域上参与信阳的建设和发展。我们将秉承“企业至上、项目优先”“政策根据项目定、服务跟着项目走”的原则,打造作风最正、纪律最严、程序最简、服务最优、效率最高的发展环境,让大家在信阳创业感到方便、感到舒心、感觉满意。

市委常委、组织部部长赵建玲作“信阳英才计划”推介,市政府副市长李正军主持推介会。

深入贯彻重行动 落地生根解难题

市安全监管局部署贯彻省推进安全生产领域改革发展实施意见

继2017年12月底《中共河南省委、河南省人民政府关于深入推进安全生产领域改革发展的实施意见》(以下简称“《实施意见》”)出台后,2018年元月初,信阳市安全监管局迅速组织开展学习宣传贯彻活动,自觉把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府关于推进安全生产领域改革发展的工作部署上来,切实把学习宣传贯彻《实施意见》精神作为贯彻落实好省委、省政府要求的重要前提,在全市上下掀起学习宣传贯彻的热潮。

1月3日,2018年的第二个工作日,市安委会办公室组织26个负有安全生产监管职责的市安委会成员单位对《实施意见》集中学习,要求各安委会成员单位按照《实施意见》的要求,树牢改革发展思想,认真研究谋划今年本行业监管领域的安全生产监管工作思路和重点任务,全面梳理总结本行业领域近年来安全生产工作改革创新经验、做法,切实固化为制度成果,并采取有效措施推进改革发展各项任务的落实,切实解决存在的重点、难点问题,真正推动安全生产工作改革创新。

1月5日,信阳市安全监管局召开党组中心组扩大会议,组织局处级领导干部、局机关科室和局属二级机构负责人全文学习了《实施意见》,在会上集中讨论,会后撰写心得体会的方式,切实把《实施意见》精神转化为完善工作思路、强化工作措施的自觉行动。

1月9日,市政府第八次常务会议专题组织《实施意见》学习解读,要求各级各部门要层层组织学习,深刻理解、准确把握《意见》的精神实质和重要内容,筑牢《意见》贯彻落实的思想基础。要结合本市实际,着手制定符合中央和省要求,能够指导本市安全发展的制度性文件,各有关部门积极参与配合,处处有人管、事事有人抓、层层有落实,确保各项部署要求落实落地。

1月11日,全市安全生产视频会上再次对《实施意见》的学习宣传贯彻落实、抓好安全生产领域改革发展工作作出强调,要求各级各部门也要迅速行动,采取多种形式解读政策措施,迅速掀起学习热潮。要结合我市安全生产实际,抓紧制定出台我市贯彻落实《实施意见》的制度性文件,全力抓好各项配套政策措施的落地生根。各县区也要着眼本级层面能够自主推动的改革政策,先行先试、积极探索、扎实推进,争取为全市安全生产领域改革发展树立典型、提供样板。(高雅蕾)

红红春联 暖暖新年



红红春联,暖暖新年。1月18日,新县老干部局组织书法爱好者到该县千斤乡大杨湾村,开展为贫困农户“送春联、献爱心”活动。活动现场,书法爱好者们饱含激情、挥毫泼墨,书写春联200多幅。此次活动,也拉开了新县新春送文化下乡的序幕。 本报记者 张勇 摄

呼唤社会诚信 弘扬法治精神

我市组织收看主旋律重点教育片《执行》

信阳消息(记者 杨长喜)为呼唤社会责任与诚信,弘扬司法为民精神,19日下午,我市组织机关事业单位职工集中在阳光宾馆观看主旋律国产重点教育影片《执行》。

影片《执行》讲述的是一位从省城部队转业后,不顾妻子的坚决反对,到云南偏远山区任职的法官在执法过程当中遇到的感人肺腑的真实故事。家贫如洗的摩的司机李强在驾驶黑心老板

卖出的拼装三轮摩托车载客的过程中发生了车祸,车上四名乘客全部身亡,法院判决李强给予四名受害者家属赔偿。在法官刘大明的热心帮助和感化下,李强外出打工,省吃俭用,每月固定时间往赔偿账户上汇去赔偿款,虽数量不大,却数年间从未间断过。与此同时,法官刘大明在同事和战友的帮助下,配合公安机关掌握了同时也是老赖的黑心老板王锦路的犯罪证据,并一举抓获了王

锦路犯罪集团的主要成员,使李强等众多购买了拼装、翻新摩托车的受害人得以洗清冤情。

在观看影片后大家表示,电影中的执行法官刘大明公正司法、司法为民,我们身边的法院这两年也在开展执行攻坚。正是他们默默无闻的工作,才使得执行工作有了很大程度的改观,维护了法律的权威,维护了人民群众的利益,让人民群众感受到了法律的公平正义,真正体现了司法为民。